
1÷ 3 =
1

3
= 0.3333⋯⋯ 

0.3333⋯⋯× 3 = 0.9999⋯⋯ 
1

3
× 3 = 1 

∴ 1 =0.9999⋯⋯ 

𝐴 = 0.9999⋯⋯ 
10𝐴 =9.9999⋯⋯ 
10𝐴 − 𝐴 =9.9999⋯⋯− 0.9999⋯⋯ 
9𝐴 = 9 
𝐴 = 1 
∴ 1 = 0.9999⋯⋯ 

計算１ 

計算2 



𝐴 = 1 
𝐴2 = 𝐴 
𝐴2 − 1 = 𝐴 − 1 
𝐴 + 1 𝐴 − 1 = 𝐴 − 1 
𝐴 + 1 = 1 
1 + 1 = 1 
2 = 1 

𝐴 = 1 
𝐴2 = 𝐴 
𝐴2 − 1 = 𝐴 − 1 
𝐴 + 1 𝐴 − 1 = 𝐴 − 1 
𝐴 + 1 = 1 
𝐴 = 1 − 1 
𝐴 = 0 
1 = 0 

計算3 

計算4 

この部分は同じ 

結果が異なる 
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5 

7 ♦ 

A 

C 

B 

D 

E F 

法則：偶数の裏には必ずハート 
 
Q: この法則が合っているかを確認
するために、最低何枚めくるか？ 



8 

5 

7 ♦ 

A 

C 

B 

D 

E F 

めくる 
  ハートか確認 
 
 
 
 
めくらない 
 奇数の裏は規定 
 なし 
 
 
 
めくる 
  偶数か確認 
 

めくらない 
  奇数でも構わない 
 
 
 
めくる 
  偶数か確認 
 
 
 
 
めくらない 
 奇数の裏は規定 
 なし 



Ａ氏が黙秘 Ａ氏が自白 

Ｂ氏が黙秘 
  Ａ氏、Ｂ氏 
 ともに懲役２年 

  Ａ氏 釈放 
  Ｂ氏 懲役10年 

Ｂ氏が自白 
  Ａ氏 懲役10年 
  Ｂ氏 釈放 

  Ａ氏、Ｂ氏 
 ともに懲役6年 


